

Сообщение третье

Жить в Божественной Троице

(2)

Жить в Божественной Троице посредством наслаждения Христом как нашим жизненным снабжением, посредством того, что мы живём Христа для Его возвеличивания, и посредством благодати Господа Иисуса Христа в нашем духе

Тексты Писания: Ин. 20:22; 6:57, 63; Ис. 12:3-6; Флп. 1:19-21А;
Гал. 6:17-18; Отк. 22:21

I. Мы живём в Божественной Троице посредством наслаждения Христом как нашим жизненным снабжением:

- А. Господь вдохнул Себя как Святого Духа (Святое Дыхание) в Своих учеников в день Своего воскресения (Ин. 20:22); теперь мы можем постоянно получать пневматического Христа как Божье дыхание, чтобы Он стал богатым для нас благодаря нашему призыванию Его имени (Плач. 3:55-56; Быт. 4:26; Рим. 10:12-13; Гимн 194); мы можем также вдыхать Писание, слово Божье, как нечто выдохнутое Богом (2 Тим. 3:16); поскольку произносимые Им слова являются воплощением Духа жизни, когда мы принимаем Его слова, упражняя свой дух, мы получаем Духа, который есть жизнь (Ин. 6:57, 63).
- Б. Бог в Своём домостроительстве намерен быть источником, истоком, живых вод, чтобы удовлетворять Своих избранных людей для их наслаждения с целью произвести церковь как Божье увеличение, Божье расширение, которая будет Божьей полнотой для Его выражения — Иер. 2:13; Плач. 3:22-24; 1 Кор. 1:9:
1. Когда мы пьём одного Духа в воскресении, это делает нас членами Тела, созидает нас как Тело и готовит нас к тому, чтобы мы стали невестой Христа — 12:13; Отк. 22:17; Ин. 4:14Б.
 2. Мы можем радостно черпать воду из родников спасения, говоря и поя Господу, посредством Господа, за Господа, в Господе и с Господом, чтобы непрестанно возвышать Господа и радоваться в Господе — Пс. 46:4; Ис. 12:3-6.
 3. Мы можем наслаждаться Господом как своим духовным питьём, практикуясь в том, чтобы постоянно разговаривать с Ним; тогда мы естественным образом будем жить Христа — Числ. 20:8; Флп. 4:6-7, 12.
- В. Мы можем есть Христа как свою духовную пищу, чтобы жить благодаря Ему (Ин. 6:57); есть Христа — значит есть Его слова, упражняя свой дух, чтобы и молитвенно читать Его слова, и размышлять о них, с тем чтобы Его слова стали весельем и радостью нашего сердца (Иер. 15:16; Пс. 119:15-16; Ис. Н. 1:8-9); то, что мы живём не только Христом, но и «благодаря Христу», означает, что элемент Христа, придающий нам энергии, становится снабжающим фактором, который позволяет нам жить Христа.

II. Мы живём в Божественной Троице посредством того, что мы живём Христа для Его возвеличивания благодаря обильному снабжению Духа Иисуса Христа — Флп. 1:19-21А:

- А. Верующие живут Христа благодаря обильному снабжению Духа Иисуса Христа; Дух Иисуса Христа — это Христос, который является жизнераздающим Духом — ст. 19; 1 Кор. 15:45Б; 2 Кор. 3:6:

1. Это обильное снабжение включает в себя божественность, человечество, распятие, воскресение, вознесение, божественные качества и человеческие добродетели.
 2. Всё, что мы делаем, и всё наше житие должны происходить благодаря обильному снабжению Духа Иисуса Христа — Флп. 1:19.
 3. Находясь под божественным раздаянием Божественной Троицы, мы естественным образом получаем снабжение Христа внутри и живём жизнью, которая выражает Христа — ст. 20-21А.
- Б. Вся жизнь и работа Павла были направлены не на то, чтобы выразить его или продемонстрировать его знания, его способности или другие его достоинства и сильные стороны; то, каким он был, и то, что он делал, было направлено на то, чтобы выразить Христа, более того, возвеличивать Христа — ст. 20; 3:3-10; 2 Кор. 4:5.
- В. Когда апостол страдал в своём теле, Христос был возвеличен, то есть проявлялось или возвещалось Его величие (Его безграничность), Он был возвышен и восхвален — Флп. 1:20:
1. Страдания давали апостолу возможность выразить Христа в Его безграничном величии — Деян. 9:16; 2 Кор. 6:4; 11:23; Кол. 1:24.
 2. Возвеличивать Христа при любых обстоятельствах — значит переживать Его с высшим наслаждением — Флп. 1:18; 4:23.
 3. В то время как Павел был узником в римской тюрьме, он возвеличивал Христа, делая так, что Он выглядел великим в глазах тех, кто поместил его в узы; независимо от обстоятельств Павел был полон радости и открыто радовался в Господе — 1:4, 18, 25; 2:2, 17-18, 28-29; 3:1; 4:1, 4.
 4. То, что Павел сиял Христом и выражал Его в своей радости, было провозглашением безграничного величия Христа и провозглашением того, что Христос неистощим — Эф. 3:8, 18; ср. Ис. 9:6.
- Г. Жить Христа для Его возвеличивания — значит участвовать в Христовом спасении в жизни, в которой мы спасаемся от неудачи, состоящей в том, что мы не живём Христа, и от поражения, состоящего в том, что мы не возвеличиваем Христа — Рим. 5:10.
- Д. Будучи образцом для верующих, Павел жил жизнью в превосходстве Христа, жизнью, которая была исполнена достоинства и являла высочайший уровень человеческих добродетелей, в которых выражались превосходнейшие божественные качества; эта жизнь напоминала ту, которой несколькими годами раньше жил на земле Сам Господь — 1 Тим. 1:16; Деян. 27:21-26; 28:3-6, 8-10.

III. Мы живём в Божественной Троице посредством благодати Господа Иисуса Христа в нашем духе — Гал. 6:18:

- А. День за днём должна происходить удивительная божественная передача: Бог обильно снабжает Духом благодати, а мы должны непрерывно получать Духа благодати, чтобы Он стал нашим составным элементом, а мы стали Его выражением — Евр. 10:29Б; Ин. 1:16; Гал. 3:2-5; 2 Кор. 1:12; 12:9:
1. Чтобы получать благодать и наслаждаться ей, нужно обращаться к своему духу, упражнять свой дух и возводить Господа на престол:
 - а. Всякий раз, когда мы приходим к престолу благодати, обращаясь к своему духу, мы должны возводить Господа на престол, отдавая Ему главенство, царствование и господство внутри нас — Евр. 4:16; Рим. 5:17, 21; Кол. 1:18Б; Отк. 2:4.
 - б. Божий престол — это источник текущей благодати; всякий раз, когда мы не возводим Господа на престол, тем самым смещая Его с престола, течение благодати прекращается — 22:1.

- в. Если мы будем возводить Господа Иисуса на престол внутри себя, Дух как река воды жизни будет течь из престола благодати, чтобы снабжать нас; так мы будем получать благодать и наслаждаться благодатью — ст. 1; Гимн 516.
- 2. Когда мы носим клейма Иисуса, мы наслаждаемся благодатью Христа — Гал. 6:17-18:
 - а. С духовной точки зрения клейма Иисуса обозначают отличительные черты жизни, которой жил Павел, жизни, которая была подобна земной жизни Господа Иисуса; эта жизнь постоянно переживает распятие (Ин. 12:24), исполняет Божью волю (6:38), ищет не собственной славы, а славы Бога (7:18), она покорна и послушна Богу вплоть до смерти на кресте (Флп. 2:8).
 - б. Если мы будем носить клейма Иисуса и жить распятой жизнью, мы будем наслаждаться благодатью Христа как снабжением животворящего Духа в нашем духе, чтобы преподнести Христа как Божью благодать Божьим домашним — 3:10; 2 Кор. 4:10-11; Эф. 3:2.
- Б. Благодать Господа Иисуса, которая раздаётся в Его верующих на протяжении всего новозаветного века, обретает завершённость в Новом Иерусалиме как завершённости Божьей отрады в союзе, слиянии и совокупности Бога с человеком для Его славного увеличения и выражения — Отк. 22:21; Эф. 2:10.